## BECTHIAK STATES

ГАЗЕТА КУЙТУНСКОГО РАЙОНА.

ИЗДАЕТСЯ С ОКТЯБРЯ 2020 Г.

БЕСПЛАТНО 12+

## Nº10 (165)

На площади возле районного дома культуры расположилась палатка по сбору гуманитарной помощи участникам СВО «Мы вместе», где каждый желающий смог внести посильный вклад на благо достижения всеобщей Победы в полях сегоднящних сражений.



Торжественный митинг «СИЯЙ В ВЕКАХ, ВЕЛИКАЯ ПОБЕДА!», организованный и проведённый администрацией Куйтунского городского поселения и МБМУК «СКЦ Кадинский».

Жители Куйтунской земли собрались в сквере у обелиска «Павшим воинам-землякам», чтобы вместе вспомнить подвиг наших предков и отдать дань уважения тем, кто защищал нашу Родину во время Великой Отечественной войны.

Трогательная до слёз музыкально- хореографическая композиция в исполнении творческих коллективов МБМУК "СКЦ Кадинский" была проникнута памятью с начале войны, о суровых днях военного времени и стойкости и мужестве русского народа в 1941-1945г.г. "Бабий сухопляс" под песню Ксении Дегтяревой был исполнен специалистами администрации Куйтунского МО и Управления социальной защиты населения по Куйтунскому району и был проникнут женским страданием проклятой войны.



Но, русский народ знал, что только стойкость и мужество будут верными спутниками к Победе.

"Нам нужна одна Победа!"- так назывался вокальный проект, исполненный руководителями учреждений и организаций рп. Куйтун, представителями Куйтунского отделения Всероссийской организации ветеранов локальных войн и военных конфликтов «Боевое братство», представителями Совета женщин рп. Куйтун, участницами клуба матерей и участников СВО «Я тебя жду», участниками вокальных ансамблей Браво» и «Новое поколение», Народным хором «Русская песня» и сопистами «Социально-культурного центра Кадинский».

С поэдравительными словами с Днём Победы к жителям поселка обратились мэр му-

9 мая в посёлке Куйтун прошли праздничные мероприятия посвящённые 79-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

ниципального образования Куйтунский район Алексей Анатольевич Непомнящий, глава Куйтунского городского поселения Людмила Иннокентьевна Яковпева, военный комиссар отдела военного комиссариата Иркутской области по Куйтунского району Александр Владимирович Неудачин и председатель Думы МО Куйтунский район Алена Олеговна Якубчик.

По традиции память воинов, погибших на полях сражений в годы Великой Отечественной войны, умерших в госпиталях и ушедших от нас в мирное время, участников боевого и трудового фронтов, детей войны, участники митинга почтили минутой молчания и возложили гирлянды и цветы к подножию обелиска погибшим воинам-землякам.

Прозвучали оружейные залпы, которые произвели сотрудники СТК ДОСААФ



Во второй части праздничного мероприятия прошла Всероссийская акция единого пения «ПЕСНИ НАШИХ ОТЦОВ», которую открып праздничный русский вальс в исполнении нарядных пар кадетско-казачьего класса СОШ №2 и семейных пар поселка Куйтун. Победный вальс наполнип праздничную атмосферу тем самым победным маем 45-года, когда звучало громкое «Ура!».

С гордостью и уважением к тем, кто защищал мир и свободу жители Куйтунской земли пели всем известные песни наших отцов вместе с вокально-инструментальным ансамблем «Мистер Мото».



Все, от мала до велика подпевали известные песни наших отцов: «Синий платочек»,

## 16 мая 2024

«Смуглянка», «Последний бой», и «Катюша». Военные мотивы и латриотические песни подняли настроение и запомнились каждому зрителю, объединив всех присутствующих в этот знаменательный день.



Завершилась акция исполнением участниками сводного хора песни Евгения Евтушенко «Хотят ли русские войны?», которая в очередной раз подтвердила завещание всех погибших в той страшной войне и призывает всех нас жить в мире и согласии.



Помимо этого, неподалёку разместилась выставка военной техники и оружия Куйтунского спортивно-технического клуба ДОСА-Ф России, где любой желающий смог не только сфотографировать боевую технику, но и также посмотреть, как она устроена.



Мастер-класс по изготовлению геор-Куйтунгиевской ленты организовал ский районный краеведческий музей, акцию «Мирное небо" - сотрудники Межрайонный поселенческой районной библиотеки. В течение всего мая жители Куйтуна и Куйтунского района смогут посетить в районном музее экспозицию в зале боевой славы «Эхо минувшей войны». Выставка направлена на воспитачувств патриотических молодежи. чтобы память о подвиге русского народошла до будущих поколений, что

особенно важно в современном

## ВЕСТНИК 🖟 Куйтунского района

Не обошлись и полевой кухней, расположившейся прямо в сквере. Полевая кухня — это символ Дня Победы. Во времена войны у солдат не было столовых, поэтому их обеспечивали едой полевые кухни. Это было небольшое место, где повар мог приготовить самое необходимое: гречку, кашу, тушёнку, чай

В памяти людей полевая кухня осталась важной составляющей солдатского быта. На 9 мая многие люди с радостью приходят на полевую кухню, приводят своих детей и друзей, чтобы насладиться прекрасной едой.

Праздничный концерт "Звенит Победой май цветущий" прошел в Районном доме культуры. С поздравлениями ко всем зрителям и участникам концерта обратилась заместитель





мэра по социальным волросам МО Куйтунский район - Татьяна Петровна Шупрунова.

На сцене праздничную атмосферу создали творческие коллективы и солисты районного Дома культуры и активисты Куйтунского района.

- -Михаил Кондрашов, участник литературного клуба "Возрождение" КМРБ им. Владимира Скифа
- -Надежда Шашкова, с.Каразей; Людмила Васильевна Соколова
- театр "Эмоция" и хореографический коллектив "Своя компания"; вокальное трио "Малина" КРЦ "Колос" с. Каразей;
- -театральная студия "Созвездие талантов" лермонтовский СКЦ,

Этот день нашей истории был и остаётся одним из самых главных. В нем вся мощь, вся сила духа и величие простых людей, которые сплотились и отстаяли свою Родину!



Война закончилась давно, но нельзя предавать память о тех, кому война перечеркнула судьбы и жизни, кто не вернулся с полей сражений. Мы — поколение, во имя которого отдали свои жизни миллионы наших дедов и прадедов! Мы все должны помнить о цене Великой

9 мая навсегда останется самым большим и светлым праздником, отменить который не позволено даже времени.

Победы!

Мы в вечном долгу перед теми, кто подарил нам МИР, ВЕСНУ, ЖИЗНЬ.